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	  Prezado(a) candidato(a):

Assine e coloque seu número de inscrição no quadro abaixo. Preencha, com traços firmes, o espaço reservado a cada opção na folha de resposta.

	

	Nº de Inscrição
	Nome

	

	

	



QUESTÃO 1:

Todas as palavras abaixo contêm duas sílabas, EXCETO:

a) rua

b) pia

c) vai

d) voa

QUESTÃO 2:

A palavra está acentuada INCORRETAMENTE em:

a) saída

b) raínha

c) saúde

d) reúne

QUESTÃO 3:

Em “O padrinho propôs-lhe um blusão alinhado, mas ele entendia que roupa é obrigação de pai e mãe” só NÃO se encontra:

a) advérbio

b) pronome oblíquo

c) pronome pessoal

d) conjunção coordenativa

QUESTÃO 4:

O modo indicativo serve para exprimir um fato real, certo, verdadeiro. Assinale a opção em que a forma verbal destacada NÃO esteja no indicativo:

a) A cadeira chegou quatro horas depois.

b) Freqüentemente ele me pedia sua atenção.

c) Se ele me procurar, darei a informação.

d) O padrinho consultava o relógio várias vezes.

QUESTÃO 5:

Assinale o período em que ocorra predicativo do sujeito.

a) Mostrou tanto prazer que a senhora não quis mais vender a mercadoria.

b) O menino apenas esticou o pé na areia úmida e adormeceu logo.

c) Isso se passou no período mais ardente de nossas vidas.

d) Você não pode ser, ao mesmo tempo, requerente e responsável.

QUESTÃO 6:

No período “Ao sair de lá, tive umas sombras de dúvida”, a oração sublinhada exprime uma circunstância de:

a) condição

b) tempo

c) concessão

d) finalidade

QUESTÃO 7:

De acordo com a norma culta da língua, assinale a opção cuja palavra sublinhada esteja com a concordância INCORRETA.

a) Na escola, ainda haviam muitos ingressos à venda.

b) É bom cautela para resolver os problemas mencionados.

c) Um bando de moleques provocou confusão na cidade.

d) Sou eu quem desenvolvo as pesquisas da empresa.

QUESTÃO 8:

Observe com atenção a regência verbal das frases a seguir.

I. Nós os chamamos de inconseqüentes.

II. Nós lhes chamamos de inconseqüentes.

III. Nós lhes chamamos inconseqüentes.

IV. Nós os chamamos inconseqüentes.

A regência verbal está adequada à norma culta em:

a) I e II apenas

b) I, II e III apenas

c) II, III e IV apenas

d) I, II, III e IV

TENDO EM VISTA ASPECTOS DE COLOCAÇÃO PRONOMINAL, PONTUAÇÃO E CRASE, RESPONDA ÀS QUESTÕES 09 E 10, ASSINALANDO, PARA CADA QUESTÃO:

a) se apenas os itens I e II estiverem corretos

b) se apenas os itens II e III estiverem corretos

c) se apenas os itens I e III estiverem corretos

d) se todos os itens estiverem corretos

QUESTÃO 9:

I. Enquanto espera-se o resultado, estuda-se mais um pouco.

II. Entregaram os livros às nossas colegas e não se discutiu mais o assunto.

III. Após as aulas, sempre os procuramos.

QUESTÃO 10:

I. Se alguém a encontrar hoje, dê-lhe meus cumprimentos.

II. Para evitar maiores transtornos, fui rapidamente à secretaria mencionada.

III. Queria, que dissessem-me apenas as boas notícias.
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